PASCUAL ARNAL (Vila-real-Castellón, 1969) intenta describir fotográficamente la realidad líquida, inaprensible y cambiante característica del momento presente, su reto es el de dar voz a los matices y presencia a las caras ocultas de historias personales. Su obra es diversa en los motivos seleccionados; simbólica por el modo en que se vuelven a mostrar objetos físicos y acciones culturales de carácter ancestral; es curiosa en la búsqueda, pues no se agotan las inquietudes aptas para ser tratadas; y también contemporánea, en el sentido de actualidad, porque sabe mezclar la cotidianidad de hechos apenas significantes con los acontecimientos casi únicos que acontecen cuando la mirada de quien mira los observa, los detiene y les otorga un significado. La consumación del reto se halla en unir las partes de este puzzle de contenidos y escenas, de intenciones e imágenes, hasta que sus fisuras queden soldadas entre sí o, bien al contrario, hasta que lo dejen completamente descasado, iniciando de nuevo el proceso de búsqueda y actualizándolo. 

Por otro lado, estas fotografías plantean el tema esencial de la credibilidad: el discernimiento entre la realidad y la ficción en un momento en que la mayoría de imágenes se construyen desde la nada o convergen desde procedencias diversas en un mismo espacio, el de la imagen final resultante. Las fotografías de Pascual Arnal van desde la extrañeza de una situación real, ocurrida y sentida en primera persona, hasta la realidad mágica difícil de creer. 
Pascual Arnal ha expuesto individualmente en Centre de Cultura la Mercé de Burriana, Galería Rosa Santos, Centre Cultural de Vila-real, entre otros. De forma colectiva ha participado en Perifèries09 y en las ferias de arte ARCO (Madrid), Foro Sur (Cáceres) y Swab (Barcelona)
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